



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



ERRATA N. 01

EDITAL N. 11/2019 – CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO

ONDE SE LÊ:

ANEXO II
CRONOGRAMA

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do edital	28 de fevereiro de 2019
2	Período de INSCRIÇÕES	01, 06 e 07 de março de 2019*
3	Publicação dos RESULTADOS PRELIMINARES	11 de março de 2019
4	INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS.	12 de março de 2019
5	Publicação dos RESULTADOS DOS RECURSOS e dos RESULTADOS FINAIS.	13 de março de 2019
6	Publicação da CHAMADA PARA MATRÍCULAS dos Candidatos Aprovados dentro do número de vagas ofertadas.	13 de março de 2019
7	Período de MATRÍCULAS dos candidatos chamados.	13 a 15 de março de 2019
8	Início de período de chamada de lista de espera (se houver)	18 de março de 2019

* No dia 06 de março de 2019, o protocolo funcionará a partir das 14h.

LEIA-SE:

ANEXO II
CRONOGRAMA

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do edital	28 de fevereiro de 2019
2	Período de INSCRIÇÕES	01, 06 e 07 de março de 2019*
3	Publicação dos RESULTADOS PRELIMINARES	08 de março de 2019
4	INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS.	11 de março de 2019
5	Publicação dos RESULTADOS DOS RECURSOS e dos RESULTADOS FINAIS.	12 de março de 2019
6	Publicação da CHAMADA PARA MATRÍCULAS dos Candidatos Aprovados dentro do número de vagas ofertadas.	12 de março de 2019
7	Período de MATRÍCULAS dos candidatos chamados.	A partir de 12 de março de 2019

* No dia 06 de março de 2019, o protocolo funcionará a partir das 14h.

Manaus, 08 de março de 2019

Coordenação Geral de Processos Seletivos